
                                                                                                                                   

Свети Иван Рилски 
St. John of Rila 
Българска Православна Църква  
Bulgarian Orthodox Church 
P.O. Box 2644, Fairfax, Virginia 22031-0664 
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Washington, DC & Baltimore Regions 

Покана  

за Църковна Служба  
Ръководството на Българската Православна 

Църква “Свети Иван Рилски” кани най-учтиво 
всички българи да присъствуват на тържествената 

Света Литургия по случай Рождество Христово 
(Коледа),  

която ще се отслужи на 
 

25 декември, 2011 г., НЕДЕЛЯ от 1:00 часа 
следобяд 

от Свещеник Стефан Михайлов в  
православната църква “Рождество Христово” на 

адрес: 
 

        8911 Weems  Road, Manassas, VA 20110                                                

 
Рождество Христово е един от най-големите 

християнски празници. Kаним всички българи да 
се съберем и да отпразнуваме този хубав празник 

заедно и нека прошката, любовта, грижата за 
ближния да намерят място в нашите сърца, за да 

можем с очистени от греховете си  души  да 
посрещнем този голям християнски празник. 

Очакваме Ви. 
За контакти: Свещ. Стефан Михайлов  

(703-278-0559) 

Invitation 
for Divine Liturgy 

 
The Church Council of the Bulgarian Orthodox 

Church  "St. John of Rila" kindly invites everyone to 
attend the Divine Liturgy  

for Christmas on 
 
 

December 25th,2011 Sunday, at 1:00 P.M. 
which will be officiated by  

Rev. Stefan Mihailov 
at the Nativity of Our Lord Orthodox Church located 

at: 
 

        8911 Weems  Road, Manassas, VA 20110                                                

 

Please bring all your friends and family to pray 

together. 

 

 

For contacts:  Reverend Stefan Mihailov  

(703-278-0559) 

Упътване/Directions: 
From Maryland, Washington DC: 
Nativity of Our Lord Orthodox Church  8911 Weems  Road       
Manassas, VA 20110                                                 
        1.    Take 66 West toward  Front Royal 

2.     From 66 West, take exit 53A for 28 South toward Centerville 
3. Turn Right onto Liberia Avenue 
4. Turn Left onto Portner Avenue 
5. Turn Right onto Wilson Avenue 
6. Turn Left onto Weems Road 
7. End at 8911 Weems Road, Manassas, VA 20110 

 
 



Честито Рождество Христово!  

 

 
Честита Коледа! 

Поздравяваме всички българи послучай Коледните празници, като Ви желаем 

родилият се Христос да Ви дари с много щастие, душевен мир, обич, разбирателство и 

уважение един към друг, здраве и успехи във Вашият личен и обществен живот. 

Божието благословение да бъде винаги над Вас и Вашите домове през цялата 2012 

година! 

 

От настоятелите на църквата "Св. Иван Рилски" 
и Свещеник Стефан Михайлов 

 

 
 
 
 
 
 

 



КОЛЕДНО  ПОЖЕЛАНИЕ 
 
РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО! Светъл и радостен празник, който изпълва с трепет и 
упование всяка християнска душа. Ден, в който е изгряла най-светлата звезда на небосклона 
на човечеството - деня на рождението на Божия Син- Иисус Христос, който слезе на земята, 
за да издигне човека до Бога. В светата нощ в една пещера край иудейския град Витлеем се 
ражда от Света Дева Мария Спасителят на света. 
 
В пещера всред беднота и смирение слиза Божият пратеник на земята, като кротък 
Младенец, озарен с небесно сияние. Този, който векове царува и ще царува вечно в душите 
на хората с истините, които осветиха и разтърсиха от основи стария варварски свят, слезе на 
земята за да възвести "Мир и благоволение между човеците". Затова в светата нощ на 
Рождество Христово камбаните по целия свят събират с тържествен звън милиони 
християни, които славословят Бога. Славословят го за мира и любовта, които им е 
възвестил. 
 
Целият християнски свят празнува тези Рождествени празници благолепно и тържествено. 
Трепетите на Бъдни вечер вълнуват душите на млади и стари. Трепетите, с които чакаме 
светата нощ, когато всички лица сияят от светлото озарение на кандилото или край 
искрящия пламък на бъдника. Край бъдника от векове е поддържана и разгаряна вярата на 
народа. А тази вяра е поддържала будно националното съзнание на българина в дните на 
най-тежкото робство. Грейналата с Рождеството Христово вяра, окриляла душите им и им 
давала сили да чакат светлото Възкресение - спасението от робия и гнет. 
 
Безброй традиции и обичаи украсяваха живота на българският народ в миналото. А има ли 
по-святи и по-хубави обичаи, тачени от народа от тези дни около Коледа? Колко поезия и 
творческо вдъхновение е изразено във всички песни, с които вярващия народ е придружавал 
своите обреди, посветени на този хубав празник. 
 
Нека всички ние да тачим и поддържаме доколкото е възможно, прекрасните обичаи, 
завещани ни от поколения по случай Коледа, на който като нежен призив и чудно 
откровение са прозвучали някога над света думите "Мир и любов". Празник на който по 
целия християнски свят всички сърца се отварят за едно голямо и свято чувство и всички 
уста шепнат с благоволение: "Слава на Бога във висините и на земята мир, между човеците 
благоволение". 
 
Днес, когато бури се надигат над света и когато гордия и невярващ човек иска със силата на 
своите технически изобретения да сее разорение и смърт между човеците, нека 
християнския  възглас за мир, възвестен при Рождението на Спасителя-Христа, да стане 
девиз на всички ни - на всички християни и вярващи хора по света. 
 
И тогава целият човешки род с една уста и сърце ще запее заедно с ангелите химна на мира: 
"Слава на Бога във висините и на земята мир, между човеците благоволение!" 
 

Честито Рождество Христово на всички!  Честита Коледа! 
 

Свещеник Стефан Михайлов 
 

 
 
 
 



 
СЪОБЩЕНИЯ 
  На 4 декември 2011г. свещеник Стефан Михайлов отслужи Света Божествена Литургия в чест на 
Свети Николай Мирликийски чудотворец. След литургията той произнесе проповед за живота на този 
толкова много почитан светец, като призова всички християни според силите си да се опитват да 
подражават на живота на  свети Николай като изпълнят живота си само с добри дела. 
  
 После всички отидоха в хола на цървата за да се насладят на прекрасният обяд от риба приготвен от 
Гергана Джонсън . Отец Михайлов благослови обяда и всички присъстващи като им пожела свети 
НИКОЛАЙ винаги да им помага и закриля. Обядът премина в приятна и задушевна атмосфера и всички си 
тръгнаха доволни от духовната и телесна храна която получиха на този хубав празник. 
 
 Както ви е известно, нашата църковна община е само от четири години и само членският внос не е 
достатъчен да покрием разноските. Нашата църква не получава финансова подкрепа от никъде. Ето защо 
е необходимо да се правят парични дарения от онези българи, които имат материална възможност. И в 
миналото и сега Църквата финансово винаги е била подпомагана от христолюбиви и благочестиви 
християни. 
 Ние се обръщаме към всички вас, които желаете кандилцето на вярата да продължава да гори в 
нашата православна църква "Свети Иван Рилски" да направите вашите дарения, според възможностите си 
и желанието си, сега послучай Коледа. 
 Приканваме така също всички българи, които получават нашият бюлетин да изпратят членският си 
внос за новата 2012г. който за семейни е $45 долара а за несемейни е $35 долара. Така подпомогната от 
всички, Църквата ще може да продължи своята религиозна и мисионерска дейност и ще изпълни 
задачата си да запази нашите църковни и народни традиции. Можете да напишете чековете на 

Bulgarian Orthodox Church St. John of Rila и да ги изпратите на адрес: 

Bulgarian Orthodox Church  
P.O. Box 2644 
Fairfax, Virginia 22031-0664 
 
Съобщаваме на всички наши сънародници, че след светата служба църквата ще приготви 
празничен обяд за да се почерпим по случай КОЛЕДА. Обядът ще струва само 5 долара а 
напитките-вино и безалкохолни- ще бъдат безплатни. 
 
 ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ    
Януари 8, 2012 (неделя) - Йорданов ден-Велик Водосвет 

Януари 22, 2012 (неделя)Неделя на Йерихонския слепец 

Февруари 5, 2012(неделя)Неделя на Митаря и Фарисея 

Февруари 19, 2012(Неделя) Неделя Месопустна-ЗАДУШНИЦА 

ДАРЕНИЯ от 4-и декември, 2011 

Дарения с чекове: 
1. Кийт§Гергана Джонсън           $50 
2. Никола §Агне Дяков        $50 
3.Свещ.Стефан§Илияна Михайлов               $50 
ОБЩО               $150 
 
Дискос                   $27 
Свещи                                              $56 
Членски внос                  $135 
Обща сума                  $218 
  
ОБЩО                   $368 

Благодарим сърдечно за даренията. Бог да Ви благослови!  


